



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ПОРА ИСПОЛНЕННЫХ ЖЕЛАНИЙ



Новогодняя пора – время особенное, доброе и волшебное. Сделав все неотложные дела на службе, сотрудники Следственного комитета России едут к ребятам из подшефных учреждений, чтобы устроить им праздник, навещают семьи, которым помогли в трудной ситуации, поздравляют с праздниками ветеранов. Сотворить небольшое чудо и исполнить мечту ребенка, увидеть радость в глазах и услышать звонкий детский смех – это большое счастье для сотрудников ведомства.

Ростовская область

Офицеры военного следственного отдела Следственного комитета России по Новочеркасскому гарнизону приехали в Новочеркасский центр помощи детям № 1. Здесь живут и воспитываются 45 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от трех до восемнадцати лет. И они пригласили сотрудников Следственного комитета



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

на настоящий новогодний бал. Готовиться к нему следователи начали еще в начале декабря. Тогда они предложили сотрудникам учреждения вместе с детьми написать письма Деду Морозу, но отправить их не в Великий Устюг, а на адрес военного следственного отдела по Новочеркасскому гарнизону.

Ребята подошли к написанию писем новогоднему волшебнику с душой. В них они рассказали о себе, о своих успехах в школе, увлечениях и друзьях, нарисовали рисунки и написали теплые пожелания Дедушке Морозу. И, конечно, поделились с ним своими самыми сокровенными желаниями. Сотрудники военного следственного отдела прочитали письма ребят и приступили к исполнению их новогодних желаний.

И вот наступил день праздника. В большом украшенном зале нарядные, веселые дети исполняли песни, принимали участие в конкурсах, танцевали. Каждый смог превратиться в любимого героя или сказочного персонажа. Вокруг елки водили хоровод грозные пираты, прекрасные принцессы, зайцы и медведи. С замиранием сердца и ребята, и взрослые ждали, когда на елке загорятся новогодние огни. А потом наступил момент вручения подарков. Офицеры Следственного комитета России рассказали ребятам, что Дедушка Мороз обратился к ним лично и попросил помочь привезти те самые подарки, о которых дети писали в письмах. И вот уже большие куклы, плюшевый медведь в человеческий рост, гаджеты, конструкторы, одежда и многое другое оказалось у ребят в руках. Детские глаза засияли счастьем.

Не обошлось и без особенного подарка – его получил 17-летний Иван. Зная, что мальчик увлекается боксом и самостоятельно им занимается, офицеры не только подарили ему боксерскую грушу и весь необходимый спортивный инвентарь, но и сообщили, что подыскали тренера из местной спортивной секции, который готов тренировать Ивана на безвозмездной основе. Поговорив с детьми и сфотографировавшись с ними на память, офицеры еще раз сердечно поздравили всех с Новым годом.

Воронежская область

Поздравления с Новым годом и Рождеством получили от сотрудников отдела криминалистики следственного управления СК России по Воронежской области участник Великой Отечественной войны Владимир Петрович Нежелский и его супруга – Людмила Петровна.

Когда началась война, Владимир Петрович учился в школе. Окончив в 1942 году 10-й класс, ушел на фронт. Через несколько месяцев в боях у села Подгорного был ранен и отправлен в военный госпиталь в город Котовск. После лечения воевал в составе 1-го, а впоследствии 4-го Украинских фронтов. Когда в конце июля 1944 года главные силы 1-го Украинского фронта вышли к реке Висла, форсировали ее и захватили в районе Сандомира важный оперативный плацдарм, в числе подразделений, которые первыми переправились на западный берег Вислы, была 65-я мотострелковая бригада 31-го танкового корпуса, в которой служил Владимир Петрович. Весть о капитуляции Германии застала фронтовика в Чехословакии, где он



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

участвовал в боях против отказавшихся сложить оружие гитлеровцев. Демобилизовавшись в ноябре 1945 года, В. П. Нежелский поступил в Ленинградский юридический институт имени М. И. Калинина, после окончания которого был назначен секретарем судебных заседаний военного трибунала войск МВД Тернопольской области. Владимир Петрович рассказал, что в основном трибунал рассматривал дела в отношении бандеровцев, совершивших преступления против мирного населения. За проявленные в годы войны отвагу, самоотверженность и личное мужество ветеран награжден орденом Отечественной войны I степени и множеством других наград, среди которых – медали «За отвагу» и «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

В 1951 году он приехал в отпуск в родное село Березово Воронежской области и встретил там свою будущую супругу Людмилу. С тех пор они идут по жизни вместе. Офицеры пожелали ветеранам в новом году крепкого здоровья, счастья и хорошего настроения.

Тверская область

Сотрудники следственного управления СК РФ по Тверской области в новогодние праздники навестили малышей в специализированном доме ребенка «Теремок» города Твери и в Торжокском детском доме. Следователи оказывают помощь этим учреждениям не первый год, общаются с детьми, принимают участие в мероприятиях, приобретают необходимые детские товары.

Вот и в этот раз офицеры приехали к ребятам не с пустыми руками, привезли подарки, фрукты, сладости. А потом все вместе водили хороводы вокруг новогодней елки, рассматривали на ней игрушки, играли в различные игры. Офицеры постарались окружить заботой и вниманием каждого малыша, чтобы никому не было грустно или одиноко в этот праздничный день. Также они поздравили с Новым годом педагогов учреждений и пожелали им всего самого доброго.

Республика Мордовия

Сотрудники СУ СК РФ по Республике Мордовия поздравили с Новым годом семьи, приехавшие в Саранск из Мариуполя. Они познакомились весной 2022 года. Оксана Башта и Наталья Пикалова пришли на личный прием к руководителю следственного управления Олегу Алексеевичу Коробову. Женщины рассказали, как им с детьми пришлось скрываться от обстрелов, которые вели по мирным жителям украинские военные, в подвалах, а потом выбираться из разрушенного города. Они приехали в Саранск без теплой одежды и самого необходимого, детям нужно было восстановиться от пережитого и продолжить учебу. Сотрудники следственного управления оказали семьям помощь и с тех пор всегда на связи с мариупольцами. Под Новый год офицеры решили устроить детям и их родителям поездку на конезавод с катанием на лошадях.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Во время экскурсии гости узнали об истории старейшего в Поволжье конного завода, основанного в 1931 году после ликвидации помещичьего имения. Сейчас на предприятии разводят не только знаменитых советских тяжеловозов, но и рысаков, скакунов и миниатюрных пони. Дети покормили лошадей, а потом покатались верхом. А в завершение поездки получили новогодние подарки. «Спасибо большое сотрудникам следственного управления СК РФ по Республике Мордовия за экскурсию, мы получили много положительных эмоций. Спасибо за поддержку наших детей и помощь, которую нам оказывают офицеры», – сказала Оксана Башта.

Ямало-ненецкий автономный округ

Руководитель следственного управления СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу А. Н. Егоров исполнил мечту девятилетнего Кости из города Салехарда. Мальчик написал на шарике, который снял с новогодней ели Андрей Николаевич, о том, что уже давно хочет побывать в доме настоящего Деда Мороза. Вскоре Костю ждало настоящее сказочное путешествие.

Сначала офицеры пригласили его в следственное управление и вместе с ним нарядили новогоднюю елку. А потом вместе с Андреем Николаевичем он отправился в природно-этнографический комплекс «Горнокнязевск», где находится вотчина ямальского Деда Мороза – Ямала Ири. Завидев доброго волшебника у ворот, Костя с криком: «Дедушка!» побежал к нему. Ямал Ири показал Косте и сопровождавшим его взрослым свои владения, а потом повел гостей в свой чум. Мальчик с интересом рассматривал жилище волшебника и задавал ему множество вопросов: «А правда ли, что Ямал Ири может общаться с животными на их языке, на чем ездит в гости к детям, что предпочитает из еды, где спит?» Дед Мороз подробно рассказал Косте обо всем, что его интересовало, и, конечно, вручил ему подарки. Домой мальчик уезжал очень счастливым. Эта морозная полярная ночь стала для него по-настоящему волшебной.

Оренбургская область

Гостей в погонах принимала у себя и семья Наумовых из Оренбургской области. Их поздравили с наступающим Новым годом сотрудники Первомайского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления. С супругами Юрием и Валентиной офицеры познакомились во время расследования уголовного дела о нарушении прав детей, оставшихся без попечения родителей. В качестве жилья от государства Наумовы получили непригодную для проживания квартиру. Они обратились с проблемой в местную администрацию, однако там с помощью не спешили. Тогда Юрий написал заявление в Следственный комитет России.

Следствие установило, что начальник отдела архитектуры и строительства администрации Первомайского района Оренбургской области допустил выдачу разрешения на ввод в



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

эксплуатацию объекта капитального строительства – блочного трехквартирного жилого дома, расположенного в поселке Володарский, а также признал помещения дома пригодными для проживания. На самом же деле, согласно результатам назначенных следователем строительно-технических экспертиз, строение имело дефекты и недостатки согласно проектной документации и не соответствовало градостроительным, строительно-техническим, противопожарным, экологическим, санитарно-гигиеническим требованиям, действующим на территории Российской Федерации. Проживание в нем было опасно для здоровья и жизни граждан. Тем не менее администрация муниципального образования Первомайский район купила этот дом и предоставила квартиры в нем лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из троих потерпевших по данному уголовному делу у двоих на тот момент уже были малолетние дети. И люди были вынуждены проживать в непригодных для этого помещениях. По завершении расследования уголовное дело было направлено в суд для рассмотрения по существу. Следствием направлено представление в администрацию Первомайского района к устранению выявленных нарушений качества предоставленных жилых помещений. Ситуацию держал на контроле руководитель следственного управления СК России по Оренбургской области Вячеслав Давидович Зудерман. Результатом проведенной работы стало выделение всем потерпевшим по уголовному делу благоустроенных квартир, куда они к настоящему времени заселились.

В преддверии нового 2023 года руководитель Первомайского межрайонного следственного отдела Василий Николаевич Ленков и его заместитель Андрей Александрович Булыгин навестили семью Наумовых в их новом жилье и поздравили с наступающим праздником. «Квартира теплая, осталось сделать небольшой ремонт в детской, и все будет в порядке», – рассказал Юрий следователям. Гостям в погонах очень обрадовалась дочь Наумовых Настя. К их приходу она выучила новогоднее стихотворение и с удовольствием прочитала его офицерам. Те, в свою очередь, вручили девочке и ее родителям подарки от всего коллектива следственного управления и пожелали семье счастья в новом доме!

Республика Крым

В канун Нового года благодаря сотрудникам Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю осуществилась мечта воспитанницы Центра содействия семейному воспитанию города Севастополя «Наш дом». Шарик с мечтой Светланы Задверняк снял с «елки желаний» руководитель главного следственного управления Владимир Николаевич Терентьев. Девочка написала, что мечтает побывать на телеканале, посмотреть на телеведущих и познакомиться с миром телевидения. Офицеры обратились к сотрудникам Севастопольской телерадиокомпании, и желание девочки исполнилось.

С помощником руководителя главного следственного управления Ольгой Постновой Светлана отправилась на телерадиостудию. Поначалу она стеснялась, ее переполняли эмоции от увиденного, но при поддержке Ольги девочка быстро освоилась в новой обстановке. Первым пунктом экскурсии стала радиостудия. В ней шел прямой эфир. Во время музыкальной паузы



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ведущий Сергей Зацепин показал Светлане аппаратуру и рассказал, как она работает. Потом девочку отвели в гримерную, где профессиональный мастер выровнял ей тон лица, нанес пудру, чтобы избежать блеска кожи при свете софитов, и вот школьница уже в съемочном павильоне. Его в это время готовили к эфиру. Ведущий программы «Доброе утро» Михаил Паутов показал Светлане, как работает телесуфлер, и она попробовала прочитать текст. Сотрудники телерадиокомпании рассказали ей еще много интересного о том, как готовится и проходит прямой эфир, какими навыками и знаниями должен обладать телеведущий. «Я увидела и узнала гораздо больше, чем рассчитывала. Спасибо большое всем, кто помог организовать сегодняшнюю поездку. Это было очень интересно!» – поделилась впечатлениями Светлана. В завершение Ольга Постнова вручила девочке подарок от сотрудников Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым и городу Севастополю и пожелала ей удачи на пути к получению выбранной профессии.

Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ
и сотрудниками указанных региональных следственных подразделений

Изображения



11 Января 2023

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-1-103-13-yanvarya-2023/item/1756965>